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1 Über diese Gebrauchsanleitung

Für dieses Dokument bestehen Schutzrechte, weitere Informationen
erhalten Sie unter viega.de/rechtshinweise.

1.1 Zielgruppen
Die Informationen in dieser Anleitung richten sich an folgende Personen‐
gruppen:

n Heizungs- und Sanitärfachkräfte bzw. unterwiesenes Fachpersonal

Für Personen, die nicht über die o. a. Ausbildung bzw. Qualifikation ver‐
fügen, sind Montage, Installation und gegebenenfalls Wartung dieses
Produkts unzulässig. Diese Einschränkung gilt nicht für mögliche Hin‐
weise zur Bedienung.

Der Einbau von Viega Produkten muss unter Einhaltung der allgemein
anerkannten Regeln der Technik und der Viega Gebrauchsanleitungen
erfolgen.

1.2 Kennzeichnung von Hinweisen
Warn- und Hinweistexte sind vom übrigen Text abgesetzt und durch
entsprechende Piktogramme besonders gekennzeichnet.

GEFAHR! 
Warnt vor möglichen lebensgefährlichen Verletzungen.

WARNUNG! 
Warnt vor möglichen schweren Verletzungen.

VORSICHT! 
Warnt vor möglichen Verletzungen.

HINWEIS! 
Warnt vor möglichen Sachschäden.

Zusätzliche Hinweise und Tipps.

Über diese Gebrauchsanleitung
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2 Produktinformation

2.1 Bestimmungsgemäße Verwendung
2.1.1 Einsatzbereiche

Der Prevista Pure-Bidet-Block dient dem Einbau wandhängender Bidets
und ist für die Ein- bzw. Ummauerung geeignet. Dieses Modell 8367
verfügt über höhen- und breitenverstellbare Wandscheiben.

2.2 Produktbeschreibung
2.2.1 Übersicht

Abb. 1: Bauteile

1 Prevista Pure-Bidet-Block
2 Halter für Ablaufbogen
3 Ablaufbogen
4 Befestigungsmaterial für Bidet-Keramik
5 Gewindestangen für Sanitärobjekt-Befestigung
6 Befestigungsmaterial Dübel und Schrauben
7 Wandscheiben

Produktinformation
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2.2.2 Technische Daten
Das Produkt weist folgende technische Daten auf:

Rahmen Stahl verzinkt

Wandscheiben Rotguss ½ Zoll

Ablaufbogen DN 40

Produktinformation
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3 Handhabung

3.1 Montageinformationen
3.1.1 Einbaumaße

Abb. 2: Maßzeichnung

Handhabung
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3.2 Montage
3.2.1 Vorwandblock montieren

▶ Die vier seitlichen Befestigungslaschen um 90° aufbiegen.

▶ Die Befestigungshöhe bestimmen.

▶ Den Block waagerecht ausrichten.

▶ Die Löcher bohren und die Dübel befestigen.

Auf eine Massivwand montieren

Handhabung
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▶ Den Block mit den beiliegenden Schrauben an der Wand befestigen.

▶ Die Rohrschelle öffnen.

▶ Den Ablaufbogen einsetzen.

▶ Die Rohrschelle schließen.

▶ Den Ablaufbogen in der Höhe einstellen.

Handhabung
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▶ Die Wandscheiben in Höhe und Breite einstellen.

▶ Die Gewindestangen von Hand eindrehen.

▶ Den Block komplett ein- und ausmauern.

▶ Die Vorwand verfliesen.

Handhabung
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▶ Den Block waagerecht ausrichten und mit Mörtel in der Wand
fixieren.

▶ Den Block komplett ein- und ausmauern.

▶ Den Block vollflächig verputzen.

3.3 Entsorgung
Produkt und Verpackung in die jeweiligen Materialgruppen (z. B. Papier,
Metalle, Kunststoffe oder Nichteisenmetalle) trennen und gemäß der
national gültigen Gesetzgebung entsorgen.

In eine Massivwand montieren

Handhabung
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